

## У Броварах відбулися лижні змагання пам'яті сім'ї Корзюків



24 лютого в лісопарковій зоні Броварів відбулися обласні змагання з лижних перегонів на призи ЗТУ Михайла Корзюка і ЗПФКСУ Валентини Корзюк та Відкрита першість Комунального вищого навчального закладу Київської обласної ради "Броварське вище училище фізичної культури".



На урочистому відкритті змагань були присутні організатори та почесні гості – Валентина Шевченко – учасниця п'яти Олімпіад, голова Київської обласної федерації лижного спорту, Анатолій Ільченко – начальник Київського обласного відділення (філії) Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України, Олександр Чигирин – директор БВУФК, ветерани спорту тощо. Головний суддя – ЗТУ Олена Леснікова.



У змаганнях взяло участь більш ніж сто учасників з міст та районів області, а саме: з міст Києва, Броварів, Білої Церкви, Броварського, Києво-Святошинського, Рокитнянського, Тетіївського районів, Броварського вищого училища фізичної культури, Київського обласного ліцею-інтернату фізичної культури і спорту. Змагання проходили серед юнаків та дівчат у п'яти вікових групах.





Переможцями стали:

2008 і молодші (1км) – Ангеліна Григоренко (Рокитне) та Даніель Касьяненко (Тетіїв);

2006-2007 (1км) – Лариса Кондратенко (Бровари, ДЮСШ) та Максим Огородник (Тетіїв);

2004-2005 – Настя Іванченко (Бровари, ДЮСШ) (3км) та Петро Шевчук (Тетіїв) (5км);

2002 – 2003 (5км) – Надія Титарчук (Тетіїв) та Сергій Кришталь (Тетіїв);

2001 і старші – Катерина Григоренко (Рокитне) (5км) та Олександр Мор'єв (Тетіїв) (7,5км).

Чемпіони та призери змагань були нагороджені дипломами, медалями та цінними подарунками від спонсорів змагань – випускників відділення лижних гонок училища!



Вперше було проведено заїзд "КОЛО ШАНИ" на дистанцію 2,5 км без урахування часу для всіх бажаючих. Найстарший спортсмен – Володимир Лукашук із Києва, 1937 року народження!



В заїзді взяли участь і випускники БВУФК минулих років. По закінченні стартів на всіх учасників чекали смачні частування від організаторів та дирекції кафе «У лісі». Сподіваємося, що наступного року буде ще більше бажаючих взяти участь у цих захоплюючих змаганнях.

(автор Ігор Лич)